ELABORAR CON HOJA MEMBRETADA DE LA EMPRESA O INSTITUCIÓN

ANEXO A
CARTA DE POSTULACIÓN

<<Lugar y fecha>>

Alfonso Mojica Navarro
Director General
Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco
P R E S E N T E

Por medio de la presente reciba un cordial saludo y así mismo le hago saber que la“<<Razón social del sujeto de apoyo>>”que un servidor representa, ha solicitado el apoyo al Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco dentro de la Convocatoria del Programa de Difusión y Divulgación de la Ciencia, Tecnología e Innovación (DyD) 2025 para la <<realización/participación o generación y difusión o publicación>> del <<evento, congreso, concurso, olimpiada o contenidos audiovisuales o libros/ artículos científicos>>” denominado “<<nombre del proyecto>>” con número de Solicitud “<<folio del sistema>>”.

Me gustaría informarle que el proyecto “<<Breve descripción de los objetivos, impacto, situación actual y avances, etc.…. que muestre la relevancia de este>>”

Por lo anterior, pongo a su consideración la postulación del proyecto antes mencionado.

Finalmente, conforme al Artículo 19 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental, manifiesto que la información y documentación del proyecto, tiene carácter confidencial; sin embargo, se autoriza la divulgación de aquella información y/o documentación, siempre y cuando no afecte nuestra ventaja competitiva o económica frente a terceros. 

Agradeciendo anticipadamente su atención, me complace reiterarle mi distinguida consideración y respeto.

ATENTAMENTE
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