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P R E S E N T E


Por medio de la presente reciba un cordial saludo y así mismo le hago saber que la“<<Razón social del sujeto de apoyo>>”que un servidor representa, manifiesta su interés y compromiso en participar dentro de la CONVOCATORIA PARA EL FORTALECIMIENTO DE CAPITAL INTELECTUAL A EMPRESAS JALISCIENSES CON ORIENTACIÓN Y/O BASE TECNOLÓGICA 2025, del Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco,  con la propuesta denominada “<<nombre del proyecto>>” con número de Solicitud “<<folio del sistema>>”, así mismo nos comprometemos a “ingresar ante el Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial, por lo menos el 50% de las solicitudes de patentes* comprometidas en la propuesta durante 2025, y el 50% o porcentaje restante, según el caso, durante el primer semestre de 2026”.

[bookmark: _GoBack]Manifiesto, bajo protesta de decir verdad, que no se tienen recursos obtenidos por la duplicidad del proyecto con la SECIHTI, ni con el Gobierno Estatal o Federal que generen conflictos y sea motivo de rechazo ante autoridades administrativas.

Asimismo, autorizo que el Gobierno del Estado de Jalisco pueda compartir y/o transferir los datos personales cargados en el presente registro y amparados en su aviso de privacidad integral a diversos entes públicos y académicos que abonen a las políticas públicas actuales y futuras del Gobierno del Estado de Jalisco, con la finalidad de que se me brinde un proceso de evaluación y seguimiento para los efectos de la presente Regla de Operación / Lineamiento, así como para que se me vincule y pueda ser contactado con posterioridad, de conformidad a lo que señalan los artículos 70, 71, 72 y 74 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios.

Agradeciendo anticipadamente su atención, me complace reiterarles mi distinguida consideración y respeto.
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