ELABORAR CON HOJA MEMBRETADA DE LA EMPRESA

ANEXO A – Carta de Postulación

<<Lugar y Fecha >>

[bookmark: _heading=h.30j0zll]C. Alfonso Mojica Navarro
Director General
Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco
P R E S E N T E

[bookmark: _GoBack]Aunado a un cordial saludo, me permito hacer de su conocimiento que “<<Razón Social del Sujeto de Apoyo>>” representada por el que suscribe, es de mi interés postular ante el Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco, dentro de la Convocatoria del Fondo de Desarrollo Científico de Jalisco para Atender Retos Sociales “FODECIJAL 2025” el proyecto denominado “<<nombre del proyecto>>” participando en el ‘’<<número y nombre del reto aplicar>>’’ bajo número de identificación “<<folio del sistema>>” sometido en la << modalidad>>.
Así mismo, hago manifiesto que la información relativa al proyecto es de carácter confidencial; sin embargo, se autoriza la divulgación de aquella información, que no sea considerada bajo este rubro, siempre y cuando no vulnere y/o represente una ventaja competitiva y/o económica frente a terceros, de conformidad con el artículo 21, punto 1, fracción II y III de Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, en correlación con el artículo 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Finalmente, me hago sabedor del contenido del Aviso de Privacidad Integral del Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco, que se encuentra publicado en la página oficial: http://www.coecytjal.org.mx/, mediante el cual, se señala lo siguiente: los datos personales que serán recabados y sometidos a tratamiento, fundamento, finalidad del tratamiento, uso, mecanismos para recabar datos, mecanismos para ejercer los derechos ARCO y los medios a través de los cuales se comunicarán posibles cambios a dicho documento, lo anterior con fundamento en el artículo 24, de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios.
Agradeciendo anticipadamente su atención, me complace reiterarle mi consideración y respeto.
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