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ANEXO B – Carta Compromiso


<<Lugar y fecha>>

C. Alfonso Mojica Navarro
Director General
Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco
P R E S E N T E

[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]Por este conducto manifiesto bajo protesta de decir verdad que “<<Razón Social del Sujeto de Apoyo>>” a quien represento, se encuentra al corriente de sus obligaciones fiscales y busca aportar recursos financieros y/o materiales al proyecto: “<<nombre del proyecto>>” con número de solicitud “<<folio del sistema>>” sometido como Tipo de Proyecto <<A.1/A.2/B/C/D>> que atiende el ‘’<<número y nombre del reto aplicar>>’’ en la Convocatoria del Fondo de Desarrollo Científico de Jalisco para Atender Retos Sociales “FODECIJAL 2025”, además que no se tienen recursos obtenidos por la duplicidad del proyecto con el CONACYT, ni con el Gobierno Estatal y Federal que genere conflictos y sea motivo de rechazo ante instancias administrativas; así como el señalar que toda la información y documentación que mi representada ha proporcionado es verídica, comprobable y confidencial, misma que estará sujeta a lo dispuesto  por la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental para efectos de reglas de confidencialidad.

Así mismo, me comprometo en apoyar en todas las fases al proyecto y dar seguimiento puntual, invirtiendo parte de nuestros recursos humanos, científicos y tecnológicos para la realización exitosa del mismo; y con la aportación concurrente líquida que señala el edicto para dicho propósito, aportando un monto de $<<cantidad número>> (<<cantidad letra>>) que corresponde al  “<<porcentaje>>” del monto total del proyecto; además, el llevar la adecuada ejecución, comprobación, uso del recurso, la generación de entregables y evidencias, así como las demás disposiciones legales aplicables acorde a las “Reglas de Operación 2025 del Programa Operación del Fondo de Ciencia y Tecnología de Jalisco’’, la Convocatoria y los Términos de Referencia del Fondo de Desarrollo Científico de Jalisco para Atender Retos Sociales “FODECIJAL 2025”.

A su vez, autorizo que el Gobierno del Estado de Jalisco pueda compartir y/o transferir los datos personales cargados en el presente registro y amparados en su aviso de privacidad integral a diversos entes públicos y académicos que abonen a las políticas públicas actuales y futuras del Gobierno del Estado de Jalisco, con la finalidad de que se me brinde un proceso de evaluación y seguimiento para los efectos de la presente Regla de Operación / Lineamiento, así como para que se me vincule y pueda ser contactado con posterioridad, de conformidad a lo que señalan los artículos 70, 71, 72 y 74 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]
Agradeciendo anticipadamente su atención, me complace reiterarles mi distinguida consideración y respeto.
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