ELABORAR CON HOJA MEMBRETADA DE LA EMPRESA

ANEXO C – Carta compromiso de titularidad de solicitudes de invenciones

<<Lugar y Fecha >>

Mtro. Alfonso Mojica Navarro
Director General del Consejo Estatal de 
Ciencia y Tecnología de Jalisco
P R E S E N T E

Aunado a un cordial saludo, me permito expresar el compromiso de parte de “<<Razón social del sujeto de apoyo>>” representada por el que suscribe, asociada al proyecto identificado con folio “<<folio del sistema>>”, y denominado “<<nombre del proyecto>>”, sometido a la “Convocatoria del Programa de Innovación en Jalisco (PROINNJAL) - Desarrollo Tecnológico 2025”, con relación a la - Titularidad de solicitudes de invenciones -.
[bookmark: _GoBack]Al respecto, hago manifiesto que en caso de que el proyecto sometido sea aprobado y apoyado por el COECYTJAL, y que con motivo del proyecto se deriven solicitudes de invenciones o registros de propiedad intelectual como resultado del apoyo durante o posterior a la ejecución del proyecto, dichas solicitudes serán pertenecientes a titulares e instituciones con domicilio legal en Jalisco de conformidad al punto 3.2 del anexo II de los Términos de Referencia de PROINNJAL 2025.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Agradeciendo anticipadamente su atención, me complace reiterarle mi consideración y respeto.

ATENTAMENTE



NOMBRE Y FIRMA DEL
REPRESENTANTE LEGAL DE INSTITUCIÓN PROPONENTE
RAZÓN SOCIAL DE LA INSTITUCIÓN
