
Anexo D 
Plan de ejecución técnica
	Título del Proyecto:
	
	Folio Estatal:
	



Tipo de proyecto A:
[bookmark: _heading=h.n4vv5gxsjcb0]Enliste las etapas que ha identificado o que visualice para la ejecución técnica (desarrollo experimental) del proyecto, que propiciarán la maduración y generación de los entregables citados en los términos de referencia de la presente convocatoria, resalte los aspectos principales para finalizar con la obtención de un producto mínimo viable, considerando las fechas indicadas en los presentes términos de referencia para la presentación de los entregables, este calendario de ejecución deberá estar acotado a 12 meses a partir de la fecha de inicio del proyecto. Deberá ser detallado y específico, acorde a la metodología que planteó en su Anexo L. 

Tipo de proyecto B:
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Calendario del plan de ejecución técnica del proyecto propuesto donde se visualicen los procesos por etapas técnicas de desarrollo que propiciarán la maduración del proyecto y se resalta viabilidad para comenzar operaciones pre- comerciales a los 12 meses a partir de la fecha de inicio del proyecto. Deberá ser detallado y específico, acorde a la metodología que planteó en su Anexo L.
Deberá agregar las filas y/o columnas que requiera para nombrar las etapas y actividades que ha identificado como se ejemplifica a continuación.
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