ELABORAR CON HOJA MEMBRETADA DEL POSTULANTE

Anexo K - Carta de Compromiso Institución


<<Lugar y fecha>>

Dr. Alfonso Mojica Navarro 
Director General
Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco
P R E S E N T E


[bookmark: _heading=h.u7268x4q3ljp]Por medio de la presente reciba un cordial saludo y así mismo le hago saber que la“<<Razón social del sujeto de apoyo o nombre legal de la Institución, Nombre del sujeto de apoyo >>”que un servidor representa, manifiesta su interés y compromiso en participar dentro de la CONVOCATORIA “DE LA CIENCIA AL MERCADO” (proyectos) 2025-2026 del Consejo Estatal de Ciencia y Tecnología de Jalisco, con la propuesta denominada “<<nombre del proyecto>>” con número de Solicitud “<<folio del sistema>>”, asimismo nos comprometemos a proveer los medios y/o mecanismos que garanticen el respaldo tanto al equipo de trabajo postulado para concluir el plan de trabajo, así como los recursos institucionales que permitan concluir el proceso y generar los entregables comprometidos en la propuesta y establecidos por la convocatoria.

El equipo de trabajo para la ejecución del proyecto al que se refiere el punto 2.3 de los términos de referencia de la convocatoria estará integrado por las siguientes personas:

<<Señalar el nombre completo de cada persona que integra el equipo>>

Así mismo, manifiesto bajo protesta de decir verdad, que no se tienen recursos obtenidos por la duplicidad del proyecto con la Secretaría de Ciencia, Humanidades, Tecnología e Innovación (SECIHTI) ni con el Gobierno Estatal y Federal, ni con el Gobierno Estatal y Federal que genere conflictos y sea motivo de rechazo ante instancias administrativas.

A su vez, autorizo que el Gobierno del Estado de Jalisco pueda compartir y/o transferir los datos personales cargados en el presente registro y amparados en su aviso de privacidad integral a diversos entes públicos y académicos que abonen a las políticas públicas actuales y futuras del Gobierno del Estado de Jalisco, con la finalidad de que se me brinde un proceso de evaluación y seguimiento para los efectos de la presente Regla de Operación / Lineamiento, así como para que se me vincule y pueda ser contactado con posterioridad, de conformidad a lo que señalan los artículos 70, 71, 72 y 74 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Jalisco y sus Municipios.

Agradeciendo anticipadamente su atención, me complace reiterarles mi distinguida consideración y respeto.


ATENTAMENTE

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]NOMBRE Y FIRMA REPRESENTANTE LEGAL DEL POSTULANTE
